

阿省提供更多不同类型的可负担、易获取的托儿名额

2023年1月31日

得益于阿省政府不断向联邦争取，又有数万个私营持牌托儿名额可供阿省家庭使用。

阿省政府支持家长选择既能满足家庭需求又能让他们放心的持牌托儿机构。儿童服务厅正在努力确保《阿省-加拿大全境早期学习及儿童保育协议》（ACELCC）能够反映阿省包含私营和非营利机构的混合市场儿童保育体系，从而有效地帮助阿省家庭。

阿省政府与联邦政府就成本控制框架和营利机构扩展计划达成的协议是为阿省增加更多托儿名额的关键一步。根据现在的计划，在未来三年内，或有多达 22,500 个额外的私营持牌托儿名额有资格获得资助，使新增持牌托儿名额总数在 2026 年 3 月底达到 68,700 个。这些支持将降低全省家庭获得托儿服务的难度，并帮助家长节省托儿开支。

在新增的 22,500 个名额中，有多达 1,600 个私营名额几乎可以立即获得资助，还有多达 2,000 个名额在满足上牌要求后即可获得资助，这将降低更多家庭的托儿费用。作为阿省政府承诺的一部分，其余的托儿名额将在 2026 年前增设完成，以确保全省各地的家庭都能更方便地获取托儿服务。

通过 ACELCC 协议，零岁至幼儿园学龄儿童的平均托儿费用已经减半。增加更多托儿名额将发挥关键作用，让家长需支付的托儿费用在 2026 年前降至平均每天 10 加元，这对联邦和省政府都很重要。

这些新的私营名额将被纳入总体战略，以确保在阿省的混合市场体系中，全省各地的家庭都能获得持牌托儿服务。

截至 2022 年 9 月，超过 112,000 个面向幼儿园学龄以下儿童的托儿名额有资格获得私营和非营利持牌托儿项目的资金支持。根据于 2021 年 11 月签订的初步协议，到 2025-26 年，阿省将增加 42,500 个非营利托儿名额。现在，鉴于成本控制框架和营利机构扩展计划已经得到了两级政府的批准，22,500 个私人空间也将有资格获得资助。

自 ACELCC 协议于 2021 年 11 月首次签订以来，阿省政府一直在与联邦政府合作，以确保阿省能够获得最好的条件。持续的对话最终促成了成本控制框架和营利机构扩展计划，这意味着以前无法获得资助的新私营机构现在也可获得资金支持。

随着框架和扩展计划的签订，阿省现在可以着手落实这些政策，包括制定全新的可持续融资模式。阿省政府将在未来几个月内继续接触各托儿机构，就如何实施成本控制框架征求意见。

速览

- 阿省的成本控制框架将适用于所有私营和非营利的托儿机构。在该框架确定前，曾经只有新的非营利托儿名额才有资格获得资助。
- 除了基于收入上限的补贴外，对于接受全天托儿服务的儿童，由于托儿机构获得了可负担能力资助，家长每月可以节省 450 至 635 加元。

相关信息

- [成本控制框架和营利机构扩展计划](#)
- [联邦与省府签订的儿童保育协议](#)
- [成本控制框架](#)

多媒体

- [观看新闻发布会](#)